20MoBUMCS

3amaua 7.1. Ha pucyHke u3o0paxeH rpapuk npou3BoaHoON PyHKIMHU y = f
(x), onpenejeHHol Ha uHTepBasge (-3; 8). Haiigure KOJIUYECTBO TOYEK
MUHUMYMa QyYHKUHUH y = f(x) Ha oTpe3ke [-2; 7].

Y)

Penienue.

B Touke MuHHMYyMa Ipou3BOJIHASI GYHKIIMK paBHA HYJIIO JIMOO HE CYLIECTBYET.
BuaHo, yTo Takux TOo4ek Ha oTpeske [-2; 7] Tpu: —1,5; 4,5; 6,5. [Ipu s3ToM B Touke 4,5
IIPOM3BOIHAA CJIEBA OTPULATENBHA, a CIIPABA MOJOKUTEIIbHA, 3HAYUT, 3TO TOYKA
MHUHUMYMA. B Toukax -1,5 u 6,5 mpon3BogHAs MEHSIET 3HAK C «T» Ha «—» 3TO TOYKH
MaKCUMYyMa.
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